
В Новосибирске в рамках расследования уголовного дела по факту совершения хулиганских действий в отношении подростка задержаны двое подозреваемых



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), задержаны двое 15-летних подростков.

По данным следствия, в вечернее время 21 января 2024 года в Кировском районе города Новосибирска двое молодых людей, действуя совместно по предварительному сговору, грубо нарушили общественный порядок, применяя насилие нанесли 15-летнему подростку множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, а также распылили в лицо содержимое газового баллончика.

Следователями во взаимодействии с сотрудниками отдела полиции № 8 «Кировский» Управления МВД России по городу Новосибирску установлены очевидцы и участники преступления.

В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение. Несовершеннолетние задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время следователь СК планирует обратиться с ходатайством в суд об избрании в отношении них меры пресечения. По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия, назначены судебно-медицинские экспертизы.

Следственные органы Следственного комитета РФ по Новосибирской области обращают внимание подростков и их родителей, что преступления против общественной безопасности и общественного порядка, являются тяжкими и уголовная ответственность за их совершение наступает с 14 лет. Наказание за данного рода преступления предусматривает лишение свободы.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1859004>